

打赢环境污染防治攻坚战

强化督促检查 加快转型发展

把觉悟提上去 让整改成共识

湛河区积极开展“环保宣传四进”活动

本报讯(记者张亚丹 通讯员张旭长)6月13日中午,湛河区开源路小学门口,家长们正忙着接孩子。几名环保志愿者将一份份环境污染防治彩页分发给家长。

近期,由该区教体局具体负责,区环保局配合,在辖区中小学全面开展了“环保宣传进校园”活动,提升学生环保意识,并采取“小手牵大手”宣传模式,让孩子们向家长和社会传递环境污染防治理念。

该区从加强家庭、学校、社会“三位一体”环保宣传教育入手,设立家长课堂,组织学生家长到校,通过亲子互动、观看宣传片等形式,接受

环保宣传教育,并与学生家长签订“致家长的一封信”,要求学生家长为孩子做好榜样,带头爱护环境、节约能源。

仅5月份以来,该区就举办校园各类环保宣传活动320余次,19000余名家长和30000余名社会人士接受了来自学生的环保宣传。

年初以来,湛河区建立了全区各级各部门和社会各界相互配合、共同参与的“环保宣传四进(进社区、进乡村、进企业、进学校)”活动机制,在辖区形成了人人宣传环保、人人参与环保、人人治理环保的“大环保”格局。

得益于环保宣传的先觉先行先倡,该区环

境污染防治工作在整体推进过程中得到了辖区居民的有力支持。5月初,该区荆山街道计划利用10到15天时间完成辖区一大型建筑工地的环保整改工作,没想到环保整改通知书下达后的第3天,该企业就按照整改要求,投资200余万元进行了环保设施的全面配备。“环保宣传加深了我对污染危害的认识,环境污染不仅危害社会,生产者和经营者也是最大的受害者。”该企业负责人说,“只有环保达标了,产品得到了政府和广大消费者的支持,企业才能做大做强,从长远看,加大环保整改利国利民。”



6月15日,未来路北延工程工地同时开启远程雾炮和围挡喷淋装置,对工地内部区域实施交叉抑尘作业。 本报记者 王尧 摄

高新区向 养殖污染“亮剑”

本报讯(记者吴学清)6月15日,高新区管委会有关负责人介绍,该区已成立7个督查组,对养殖污染治理工作进行督查,对工作重视不够、执法不严、督导不力、推诿扯皮、“不敢为”“不会为”“不想为”的部门,坚决追究有关领导和责任人的责任。

面对严峻的环境治理工作形势,高新区于6月13日晚召开紧急会议,对取缔网箱养鱼、关闭畜禽养殖场等养殖污染治理工作进行部署。

该区管委会主要负责人介绍,减少原料及有机挥发物的排放是科学精准治污的一部分。近段时间该区将把养殖污染治理作为大气污染防治的重中之重来抓,确保按时完成关闭取缔任务;通过督查组严格督查,营造公平的督查氛围,对在关闭工作中行动迅速、关闭彻底、完成任务效果好、表现突出的单位和个人给予表彰和奖励,对行动不力者予以惩戒。

我市深入开展工业企业 污染减排和清洁生产活动

本报讯(记者高轶鹏)记者6月15日从市有关部门获悉,为有效改善全市空气质量,我市日前下发通知,要求全市所有工业企业采取有效措施,实施清洁生产,切实减少污染排放。

通知要求全市工业企业加大清洁生产力度,包括大力推进燃煤机组超低排放,深化北部矿区煤炭采选业综合整治,提升颗粒物和粉尘状固体废物清洁运输水平,加强工业企业排放整改,推进建材工业绿色发展,加大水污染治理力度。

全市工业企业要加大厂区环境整治力度,确保6月30日前,完成工业广场、道路全面硬化,裸露地面覆盖、植树、种草。7月30日前,完成道路机械化清扫设备及道路洒水设备购置,科学精准实施工业广场、道路清扫和洒水频次,清除扬尘隐患。完成原料堆场密闭棚建设,配备建设抑尘设施;堆料货运进出口安装高效冲洗设施,对进出货运输车辆进行全冲洗。完成货物运输车辆密闭改造,运输车辆尾气排放达到国五标准,大力推广使用新能源车辆运输。8月30日前,完成生

产设施跑冒滴漏和无组织排放收集处理。同时,每月对厂区和建筑物开展拉网式清洁行动,并建立长效机制,实现厂区环境整治优美。

全市工业企业要加大企业周边环境综合整治力度,主动承担社会责任,配合当地政府,做好企业周边环境综合整治工作。要与当地政府主动对接,将企业周边道路绿化、洒水保洁等纳入企业整体环境治理方案中,增加投入,添置设备,与当地政府一起共同做好周边环境美化工作。

通知还要求,强化现有挥发性有机物污染防治设施维护运行管理,对涉及挥发性有机物排放的企业,实施限时段生产(8时—20时停止生产)或限产限排(停生产线)措施;制定有效整治方案,将挥发性有机物全部收集处理,最大限度减少挥发性有机物的排放,持续提升挥发性有机物排放治理水平,2017年8月30日前完成治理工作。

本报讯(记者孙聪利)6月15日上午,市委常委、宣传部长张明新带领市创建全国文明城市指挥部办公室有关人员和市商务局、工信委、电力公司等单位的有关负责人,对我市创建工作进行检查。

张明新一行先后来到光明路与建设路交叉口北侧的一处加油站、电子时代广场门前、中国联通平顶山市分公司门前等地督查,发现市区创建全国文明城市的宣传氛围有所增强,户外乱贴乱画小广告现象有所改善,但仍需进一步清理,车辆乱停乱放情况普遍存在,需要

张明新在督查我市全国文明城市创建工作时强调 统筹协调 合力推进 从源头解决存在问题

加强整治。

张明新强调,我市创建工作已经进入全面攻坚阶段,时间紧,任务重,标准高,要求严。各责任单位要强化责任感和紧迫感,对照标准要求狠抓综合治理,从源头上解决影响城市功能和形象的问题。各级各单位要树立一盘棋思想,坚持问题

导向,进行全面拉网式检查,主动查摆问题并认真落实整改,不留死角,不留盲区,进一步提升市容环境、市内交通环境、社会主义核心价值观宣传环境和环境治理水平,推动创建工作的制度化、常态化,形成全市上下统筹协调、合力推进的创建氛围,确保各项创建任务落到实处。

本报讯(记者王民峰)6月15日下午,全市抓党建促脱贫攻坚工作推进会在市委、市政府办公大楼召开。市委常委、组织部长葛巧红出席会议并讲话。

葛巧红指出,全市各级组织部门在抓党建促脱贫攻坚方面做了大量工作,行动迅速,措施具体,安排扎实,取得了初步成效,但任务仍任重道远,要进一步突出问题导向,抓好工作落实。一要提高政治站位,要进一步深化认识,切实把思想和行动统一到中央、省委和市委

葛巧红在全市抓党建促脱贫攻坚工作推进会上指出 提高站位 强化措施 持续提升

的要求上来,主动担当作为,真正把脱贫攻坚的堡垒筑牢、队伍建强。二要细化工作措施。要坚持问题导向,充分发挥村党组织、村级脱贫攻坚责任组长、第一书记及其派出单位在脱贫攻坚中的重要作用,层层压实责任,真抓实干、立整立改,确保取得实效。三要坚持统筹推进。要紧紧围绕“抓党建促脱贫、以脱贫促党建”思路,选好配强村两委班子,打造一支“不走的扶贫工作队”,实现标本兼治,以脱贫攻坚实际成效向党交上一份满意的答卷。

会上,各县(市、区)和城乡一体化示范区、高新区组织部门负责同志汇报了近期抓党建促脱贫攻坚工作进展情况。

本报讯(记者沙星海)6月15日,市委常委、纪委书记李建民带领市纪委有关负责人,到湛河区调研经济社会发展和基层党风廉政建设。

李建民一行先后到湛河区北渡街道油坊头村、谢庄村,曹镇乡齐务村、李绿园故居等地,对基层党风廉政建设开展情况进行详细了解。

李建民指出,湛河区结合工作实际,敢于担当、勇于探索,基层党风廉政建设五项规定工作成效明显。要坚持问题导向,把五项规定工作与脱贫攻坚、大气污染防治有机结

李建民在湛河区调研时强调 以担当精神 加强基层党风廉政建设

合,推动中心工作落实到位。要加强工作联动、机制联动,形成工作合力,为全市加强基层党风廉政建设创造更多经验。

李建民指出,湛河区要找准区域功能定位,坚持市场导向和政策导向,既立足当前,综合统筹有限资源,提高资金使用效率,扩大现有产业优势;又着眼长远,认真

做好产业规划和全域规划,适度控制规模,为未来发展预留空间。对未规划区域要坚决控制住,防止私搭乱建,拆了建,建了又拆,造成财力和资源浪费。要加强政府引导,夯实基础工作,积极搭建平台,加大招商引力度,发挥示范引领作用,突出产业特色,鼓励集中连片发展,形成规模,提升发展质量和水平。

本报讯(记者刘晓雷)6月15日,参加全省春季造林观摩会的人员到我市观摩。省林业厅副厅长师永全、副市长冯晓仙参加。

与会人员先后来到宝丰县、郟县观摩了龙山区造林和义务植树基地、宝丰县杨庄镇生态廊道、宝丰县张八桥镇矿区生态修复工程、汝瓷大道廊道绿化工程、平舆快速通道绿化工程、郟县白庙乡眼明寺森林公园山区低质低效林改造工程、郟县安良镇马头岭万

参加全省春季造林现场观摩会人员莅平观摩

亩荒山造林示范区,对我市林业生态建设工作给予了高度评价。

近年来,我市紧紧围绕“生态建市”发展战略,不断深化改革、创新机制,取得了良好的生态效益、经济效益和社会效益。截至目前,全市有林地面积307万亩,林木蓄积量816万立方米,森林覆盖率达到32.4%。全市9个县(市、区)先后创建成为省级林业生态县(市、区),我市2013年成功创建为国家森林城市。

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:0375-4965269
0375-4962421

注销公告

平顶山市金宛商贸有限公司(注册号:410400000037268)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

注销公告

平顶山市基层医师安全用药协会(统一社会信用代码:51410400695959890N)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市基层医师安全用药协会
2017年6月16日

经大 吸收合并公告

经大 吸收合并公告 区注册成立分南清洁能源有 限责任公司(以下简称“大唐清洁能源公司”)及大唐平顶山卫东风力发电有限责任公司(以下简称“大唐平顶山卫东风电公司”)股东决定,大唐清洁能源公司拟吸收合并大唐平顶山卫东风电公司。根据《公司法》及相关法律法规,大唐清洁能源公司与大唐平顶山卫东风电公司合并之后,大唐清洁能源公司继续存续,大唐平顶山卫东风电公司解散注销,大唐平顶山卫东风电公司的有关资产、业务、债权债务均由合并后的大唐清洁能源公司承继。大唐清洁能源公司以其风电机组资产在平顶山卫东 2017年6月16日

关于实行脱贫攻坚 有奖举报的公告

为顺利推进全市脱贫攻坚工作,欢迎大家对存在的问题进行举报。

一是贫困户精准识别严重失实、弄虚作假,以权谋私、优亲厚友的。

二是家中有车、外面有房、有生意,不该纳入贫困户而纳入的。

三是扶贫资金使用优亲厚友、虚报冒领、截留私分的。

四是贫困户享受的政策被挪用、一直未享受的。

五是项目实施过程中吃拿卡要的。

欢迎社会各界积极反映问题和线索(为您保密),对反映的问题和线索一经查实,酌情给予举报者100元至1000元的奖励。奖金可到市扶贫办领取,也可微信支付。

举报电话:2692626(上班时间接听)
短信可发:15716535027
平顶山市脱贫攻坚领导小组办公室
2017年6月13日



感恩平顶山 万坛美酒献父亲

感恩父亲节



扫码领美酒

父爱如山,感恩有你。在父亲节即将来临之际,贾湖酒业集团为答谢平顶山家乡父老的支持与厚爱,特推出万坛美酒献父亲节活动。微信扫码二维码关注贾湖酒业集团公众号,回复关键词666报名,报名成功即可领取价值398元的感恩纪念版富平春1.8升F6酒一坛。

报名时间: 2017.6.18-2017.6.20
报名条件: 户籍为平顶山市辖区年满65岁以上男性,凭身份证或户口簿进行报名。
领取地点: 报名成功后,公司统一电话通知领取地点。
具体活动情况请查阅贾湖酒业集团公众号。
咨询电话: 0395-7159888